Lies den Text und ergiinze dann den Familienstammbaum.

Herr Kindermann ist Privatdetektiv. Er hat zwei S6hne, Max und Moritz, und drei Tochter,
Lise, Lotte und Lene. Max und Moritz sind Zwillinge und haben keine Kinder. Lise, Lotte
und Lene sind Drillinge, Lise ist verheiratet und hat auch Zwillinge. Sie sind Jungen, Peter
und Paul. Lotte ist ledig, aber sie hat eine Tochter, Paulina. Das Midchen ist einen Monat alt.
Lene ist geschieden, sic hat keine Kinder. Herr Kindermann hat einen Jaguar, aber er ist
immer zu Hause. Er ist 81 Jahre alt.
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